
 

 

 

 

 

Notificare privind confidențialitatea – Aplicația BLP 

Consiliul Norvegian pentru Refugiați (NRC) este o organizație umanitară independentă care își 

desfășoară activitatea pentru a proteja drepturile persoanelor strămutate și vulnerabile în 

situații de criză. Una dintre valorile de bază ale NRC este responsabilitatea; NRC se angajează să 

fie responsabil față de personalul său și față de persoanele pe care le servește. 

 

Consiliul Norwegian Refugee Council 

Cod TVA 977 538 319, Prinsens gate 2, 0152 

Oslo, Norvegia 

 

este responsabil pentru prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în 

conformitate cu legile și normele naționale și norvegiene aplicabile. 

De ce colectează NRC datele mele personale? 

Atunci când vă înscrieți în aplicația BLP, NRC prelucrează datele dumneavoastră cu caracter 

personal pentru unul sau mai multe dintre următoarele motive: 

• Pentru a vă oferi acces la aplicația BLP  

• Pentru a comunica cu dvs. cu privire la progresul dvs. în cadrul cursurilor la care 

sunteți înscris  

• Pentru a urmări direct cu dvs. dacă este necesar/solicitat 

• Pentru a oferi sprijin suplimentar, dacă este necesar 

• Pentru a îmbunătăți și adapta aplicația la nevoile diferitelor grupuri de utilizatori  

 

Ce date cu caracter personal sunt colectate de către NRC? 

NRC colectează numele (pseudonimul), numărul de telefon mobil, sexul și rolul împărtășit de 

fiecare utilizator în timpul procesului de înregistrare în aplicația BLP. 

De ce prelucrează NRC datele mele personale? 

Prelucrarea este necesară pentru a oferi o autentificare unică la aplicația BLP și pentru a 

urmări și sprijini pregătirea dumneavoastră. În unele cazuri, este posibil ca NRC să dorească să 

ia legătura cu dvs. pentru monitorizare și/sau pentru a vă oferi ajutor suplimentar legat de 

nevoile dvs. de sprijin psihosocial și/sau de nevoile copiilor/elevilor dvs. 

NRC creează un cont de utilizator pentru dvs. în aplicația BLP folosind numele dvs. ( 

pseudonimul) și numărul de telefon mobil pe care l-ați furnizat la crearea profilului dvs. în 

timpul înscrierii. 

În baza cărui temei juridic NRC prelucrează datele mele personale? 



Prin acceptarea termenilor și condițiilor care v-au fost comunicate în timpul procesului de 

înscriere, ați acordat NRC consimțământul de a utiliza informațiile dvs. personale, inclusiv 

numele ( pseudonimul), numărul de telefon mobil, sexul și rolul dvs. pentru motivele 

menționate mai sus. 

Aveți dreptul de a vă retrage consimțământul în orice moment, contactând instructorul dvs. 

BLP al NRC  pentru a renunța. 

 

Cu cine va împărtăși NRC datele mele personale? 

NRC poate împărtăși informații generice din aplicația BLP cu Universitatea Tromso (UiT) din 

Norvegia, care este partenerul de cercetare al NRC. Această prelucrare a datelor este 

reglementată de un acord de prelucrare a datelor între NRC și UiT. Informațiile de identificare 

personală (PII), cum ar fi numele și numărul de telefon, nu vor fi partajate cu terțe părți fără 

consimțământul dumneavoastră prealabil. 

Cât timp va păstra NRC datele mele personale? 

Datele colectate de NRC vor fi stocate atâta timp cât doriți să utilizați aplicația BLP. Atunci când 

nu mai doriți să vă păstrați profilul, vă rugăm să informați formatorul BLP al NRC. Datele dvs. 

vor fi șterse automat de pe server în termen de 7 zile de la ștergerea profilului dvs. din aplicația 

BLP. 

Care sunt drepturile mele în ceea ce privește datele mele personale? 

Aveți dreptul de a solicita în orice moment accesul la datele cu caracter personal pe care le 

deține NRC în legătură cu dumneavoastră și o copie a acestora. Puteți solicita 

corectarea/rectificarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în cazul în care acestea 

sunt inexacte sau incomplete și aveți, de asemenea, dreptul de a vă opune prelucrării acestor 

date. 

Dacă aveți întrebări cu privire la modul în care prelucrăm datele dvs. personale sau doriți să vă 

exercitați drepturile, trimiteți un e-mail la adresa: 

data.protection@nrc.no 

Dacă considerați că drepturile dumneavoastră privind protecția datelor au fost încălcate de 

către NRC, vă rugăm să ne anunțați. De asemenea, aveți dreptul de a depune o plângere la 

Datatilsynet, autoritatea de supraveghere pentru probleme de protecție a datelor din Norvegia: 

https://www.datatilsvnet.no 

Am aprecia șansa de a vă rezolva problemele înainte de a vă adresa autorității de supraveghere, 

așa că vă rugăm să ne contactați mai întâi. 
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